

全国交警系统近20年首次举办全国性、全业务大比武

南通交警技压群雄勇夺第一

晚报讯 13日,全国交警系统实战大练兵比武竞赛在河南收官。在这场全国交警系统近20年首次举办的全国性、全业务大比武中,代表江苏出征的南通交警敢打敢拼、表现亮眼,荣获交通违法现场查处和阻碍执行职务应对处置科目一等奖、交通事故现场勘查科目三等奖,帮助江苏代表队勇夺总分第一名。

此次比赛吸引了全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团交警总队共32支参赛队伍480名业务尖兵,围绕重点车辆查验查缉、交通违法现场查处和阻碍执行职务应对处置、交通事故现场勘查、摩托车警务驾驶技能等科目展开激烈角逐。南通交警代表江苏出征其中两个科目,朱林伟、冯仁、缪继、张伟角逐交通违法现场查处和阻碍执行职务应对处置科目,张东洋、陆明进、邹阳兵、李海华参与交通事故现场勘查科目比拼。

从高、从难、从严是此次比赛的最大特点。交通违法现场查处和阻碍执行职务应对处置考核,设计了设点查处酒后驾驶和查处驾驶假牌车(伪造证件)两个执法场景,并将当事人语言阻碍、肢体纠缠、暴力袭击等多种阻抗法情节穿插融合,全面考察民警临战心态、语言应对、安全戒备、现场控制等综合实战能力。“法言法语应用、违法行为认定、证据

采集固定、法律文书制作,以及执勤点位设置、现场安全防护等,每一项都不容闪失。”市公安局交警支队七大队副大队长朱林伟说,比赛不仅考验民警法律素养和规范执法水平,还对利用现场环境、合理预判风险、果断应对处置能力进行了考察。

经过激烈角逐,最终,朱林伟与团队成员展现出过硬素质,以92.9分的好成绩在全部32支队伍中脱颖而出,勇夺项目第一名,荣获一等奖。在交通事故现场勘查项目中,南通出征交警也表现不俗,排名第七,获得三等奖。所有项目结束后,江苏代表队技压群雄,勇夺总分第一名。南通全部8名参赛民警、辅警均获得标兵称号。

“成绩的取得,与平时规范执法与实战练兵密不可分。”市公安局交警支队副政委范红林说,此次比赛注重实战、实用、实效,考验民警规范执法、应急处置等综合能力,需要一线执法日积月累的经验技能锤炼,离不开常态化的岗位练兵提高。

记者了解到,近年来,我市公安机关持续深化全警实战大练兵,弘扬尚武精神,锻造“狼性”公安铁军。南通公安连续5年蝉联全省公安“练兵优胜单位”,南通交警多次在全国省比武中勇夺第一。记者张亮 通讯员余伟

周二起最高气温直冲26℃

本周通城天气变化有点大

晚报讯 每日小晴歌循环播放的天气舞台,这周终于要更新节目单了。休假多日的雨水君将重返舞台,给干燥的空气“解渴”。

根据最新气象资料分析,新的一周多阴雨天气,其中18日至19日、21日夜到22日各有一次降水过程。具体预报如下:16日多云到阴;17日多云到阴,局部有时有小雨;18日阴有时有小雨;19日阴有小雨;20日小雨渐止转阴;21日阴转小雨;22日阴有小雨。在这提醒大家,阳光即将“限量供应”,有啥需要洗晒的可以在新一周的前期抓紧时间安排起来。

进入深秋时节以来,通城的天气一直蛮稳定,除了早晚稍有凉意外,整体感觉还是蛮舒服的。即便冷空气来袭,降温幅度也算不上特别大。不过,这周的气温可就有点坐“过山车”的感觉了。据市气象台预测,16日温度为12℃~22℃,与前期相比变化不大,但17日、18日受暖湿气流和锋前增温合力的作用

用,预计最高气温将冲到26℃,最低温度也在17℃~19℃,可以说有点初夏的感觉。但19日起,气温又将开始下降,22日最高气温只有14℃。气温起伏还是蛮大的,小伙伴们一定要及时关注天气变化,适时增减衣物,小心一冷一热引发感冒。

风力方面,新的一周以东北风为主,一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、海区5~7级,其中18~19日受低压倒槽影响,东南风力较大,陆上4~5级、沿江江面5~7级、海区6~8级。

【今明后三天天气预报】16日:多云到阴,早晨前后局部有雾,东北到东风4级左右,气温12℃~22℃;17日:多云到阴,局部有时有小雨,东南风4~5级阵风6级,气温17℃~26℃;18日:阴有时有小雨,东南风5级阵风6~7级,气温19℃~26℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

13日至14日,由中共江苏省委宣传部、新华报业传媒集团等9家单位共同主办,江苏省新闻摄影学会、新华日报全媒体视觉中心与南通崇川区委宣传部承办的“我眼中的全面小康”大型全媒体系列采风活动走进崇川,近30名中央及省内各主流媒体摄影记者用相机多角度、全方位、全维度地展现了美丽新崇川。记者许丛军

“共舞长江经济带·看高质量发展”主题网络传播活动聚焦南通

晚报讯 14日~15日,由中央网信办传播局组织开展的“共舞长江经济带·看高质量发展”网络传播活动走进南通,人民网、新华网等21家央媒和多家省媒聚焦南通生态优先、绿色发展。

央媒、省媒记者先后实地探访,了解了大通州湾建设(洋口港)、五山森林公园及沿江地区生态修复,在开沙岛还乘船体验渔民变身护渔员的工作、生活现状,了解长江南通段禁捕退捕工作和成效。记者们还通过专用通道登临沪苏通长江大桥桥面高度,看锡通高速来车往,了

解南通整体交通发展,特别是过江通道建设。

近年来,南通牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,准确把握高质量发展内涵,协调好生态环境保护和经济发展的关系,让绿色发展成为南通鲜明特质。南通生态优先,绘就滨江美丽画卷的做法也引发了记者们的关注,认真听、仔细记,地面拍摄和航拍结合,多种手法表现美丽南通。法治日报全媒体见习记者田琦告诉记者,他刚刚采访一名在江畔休闲的市民,真切感受到了当地市民对沿江生态环境变化的喜悦。记者许丛军



南通机场10月旅客吞吐量31.27万人次 实现疫情以来首次正增长

晚报讯 记者昨天从南通机场获悉,今年10月,南通机场完成旅客吞吐量312724人次,同比去年增长0.93%。这是自疫情发生以来,单月旅客吞吐量首次实现同比正增长。

10月份以来,南通机场候机楼内繁忙景象再现。尤其是国庆中秋双节期间,广大市民旅游热情得到释放,热门航线和旅游航班客座率均有大幅提高,9月30日至10月8日,南通机场累计运输旅客99194人次,同比

去年国庆增长7.64%。10月25日迎来冬春航班换季,南通机场立足促进国内大循环,提早谋划、科学部署,满足游客出行需求,换季后南通机场通航城市通达国内39座主要经济和旅游城市。其中,新开安徽黄山、湖南岳阳两条旅游航线,加密北京、广州、深圳、西安、成都等多条航线。据了解,目前,南通机场国内航班起降架次日均为80至100架次。

记者张水兰 通讯员陆震豪

凝聚榜样力量 争当邮储先锋 ——邮储银行南通市分行先进人物系列报道

邮储银行启东天汾镇支行何林峰:

每一步都能遇见崭新的未来

每天驾车往返100多公里,来回路上两个小时……自从2014年调至邮储银行启东天汾镇支行担任客户经理,家住启东城区的何林峰便开启了“起早摸黑”模式。如今,这种忙碌的生活已经步入第7个年头,眼前的何林峰做起业务来依旧热情如初,他说,走的路多了,遇见的人也会越来越多,所以,每一步都是崭新的未来。

高峰时一天接待客户60多位

“喂,是邮储银行的何经理吗?我是吴老板介绍的,请问你是办贷款的吗?”“是的,你好!吴总是我们的老客户,请问你有什么需求?”

像这样的电话,何林峰每天都能接到好几个,最高峰时,他每天接待的客户达60多位。何林峰介绍,一般一笔业务的借款期限是一年,与客户接触的时间原则上来说有两次,分别为首期货后和常规。“但是如何让对方在贷款到期需要转贷时第一时间想到你?这就是银行客户经理需要思考的问题。”

何林峰用他的双腿,跑遍他的“一亩三分地”,将辖内企业摸了个透。哪家企业需要钱采购新设备、哪家企业订单存在困难,这些情况何林峰都了如指掌,他说,将客户当成亲人去关心,是营销过程中的一大法宝。也正因

此,信任无形间就在何林峰与客户中产生了,而且还带来了连带效果。据统计,截至目前,何林峰管护的客户达100多位,存量业务已接近1亿。

普惠金融送上门服务渔民百余户

海洋渔业,是吕四港镇的一张“名片”。针对地方渔业特色,邮储银行不断创新金融产品、优化金融服务,为渔民送上普惠及时雨,支持地方特色产业转型发展。

“渔船贷”是邮储银行创新推出的信贷产品。作为客户经理,在渔船贷推出的第一时间,何林峰便研读该产品的政策,并匹配合适对象。“现在我急需用钱,但是渔船停靠在浙江舟山,从进港到出港只有一天的时间,何经理能想办法帮我办下贷款吗?”一天晚上10点钟,何林峰接到了一名渔民的求助电话,当天凌晨立即赶往浙江采集信息,回到南通办好手续已是深夜,他热情负责、不怕吃苦的态度让渔民深受感动。

类似这样的紧急情况还有许多,对何林峰来说,这是一种发自内心的行为。截至今年9月底,何林峰个人经营贷款结余109户、贷款余额近亿元,无一笔出现不良,其中渔船贷款

占比在80%以上。

专研新产品提高信贷服务质量

每年年关,企业都会面临大额流动资金需求。但传统的信贷产品需要客户经理上门采集、撰写调查报告、上报审查审批最后放款,一时难以解决燃眉之急。为此,邮储银行今年推出创新产品,以提升信贷服务质量。

“谁来吃第一只螃蟹?”白天业务繁忙,何林峰就利用晚上休息的时间来研究产品要素。“如何提高作业时效、简化流程,在客户资产负债满足条件的情况下提升授信额度?”只有熟练掌握这些情况,才能以最快速度帮助客户解决问题。

今年年初受疫情影响,近海池塘养殖户仇先生缺少周转资金。何林峰在复工上班的第一时间,主动联系、了解养殖户资金需求后,根据实际情况,推荐其办理一款纯线上的“极速贷”产品,手续简单、方便快捷,有效满足了客户需求。由于客户年纪较大,对手机的操作不是非常熟练,他通过微信视频,一步一步教客户操作,最终30万资金在10分钟之内到达客户账上。

“永远向优秀看齐,把比我优秀的人作为追赶的对象、成为我的标杆。”这句话是何林峰



不断努力、积极创新的动力,不久前,他被邮储银行江苏省分行评为“最美乡村信贷员”。他说:“这个荣誉是对我的一种鼓励、更是一种鞭策,我会继续用积极向上的态度去带动一个更加有战斗力的团体,更好地服务地方实体经济的发展。”

陈蓓蕾